

Úprava provozu:

Z důvodu pokračování stavebních prací – oprava povrchu silnice I/35 ve Val. Meziříčí bude ve výše uvedeném období (po dobu prací na III, IV etapě) provoz MHD Val. Meziříčí omezen následovně:

Na lince 946001 – u lichých spojů bude dočasně zrušeno obsluhování zastávky **sklářny**, u sudých spojů bude dočasně zrušeno obsluhování zastávky **sklářny; Krhová, u přejezdu; Krhová, u hřiště; Krhová, rest.; Krhová, Jednota; Krhová, Lipta**. Sudé spoje pojedou ze zastávky Tesla I po objízdě trase přes Hulince na zastávku Krhová, točna. Přestupní vazby ve Val. Meziříčí zůstanou zachovány.

Na lince 946003 bude dočasně zrušeno obsluhování zastávky **sklářny**.

Na lince 946006 bude dočasně zrušeno obsluhování zastávky **u skláren; sklářny**.

Na lince 946010 bude u spojů v lichém směru dočasně zrušeno obsluhování zastávky **u skláren**, u spojů v sudém směru bude dočasně zrušeno obsluhování zastávek **u skláren; Solární; Koupaliště**. Sudé spoje pojedou ze zastávky Tesla I po objízdě trase na zastávku 40. pluku, a dále po trase dle jízdního řádu.

Ke dni 29.9.2021 budou ukončeny výlukové jízdní řády linek 946005, 946007, které pojedou od 30.9.2021 v běžném, nevýlukovém režimu.

Ostatní linky MHD Val. Meziříčí pojedou beze změn.

Na uvedené období jsou vydány výlukové jízdní řády, jejichž platnost může být v průběhu upravena (zkrácena či prodloužena) v návaznosti na aktuální postup stavebních prací.

Po ukončení prací na etapě III., bude následovat etapa IV., přičemž na etapu IV. bude vydán nový a odlišný výlukový jízdní řád pro linku 946001, neboť do Krhové bude možný příjezd a výjezd pouze od silnice I/57 (nebude možný průjezd přes železniční přejezd od silnice I/35).

Cestující žádáme, aby počítali s tím, že může docházet ke zpožděním spojů, kdy zejména doba jízdy po objízdě trase z Valašského Meziříčí do Krhové bude závislá na aktuální dopravní situaci.

Linka 910129 pojedou beze změn podle schváleného JŘ (otáčení spojů v Krhové bude před železničním přejezdem).

Děkujeme za pochopení a omlouváme se za vzniklé komplikace.